

## 关于组织开展华中师范大学化学学院讲好化院故事之 “沐十里春风，润四海化心”优秀人物评选活动的通知

他带着 5 人的支教队，走进了贵州山区，把青春奉献在最美的地方，他是徐本禹；他以“红叶行动”帮助别人，做最纯朴的志愿服务，他是孙凯；她带着患病母亲上大学，为的是一份赤子之心，她是罗桂红；他开创了超级课堂的联合，为中小學生提供网络互动学习环境，他是蔡杨波。纯朴、动人、创新……我们也在，寻找这样的你。

在华中师范大学化学学院教职工及学生的身上，同样有着自己独特的优秀品质：以创新意识为导向，以创造能力为载体，以创业行动为实践，自身具备“三创”特点的教职工及学生数不胜数；而以博学为标、博雅为宗、博爱为荣，自身具有“三博”特色的教职工及学生更是不胜枚举。

而今，让我们一起去发现、感受、学习这些存在于华中师范大学化学学院教职工及学生群体身上的优良品质。由华中师范大学化学学院 2016 届团委学生会主办讲好化院故事之“沐十里春风，润四海化心”优秀人物评选活动于四月正式启动。具体评选办法如下：

### 一、参选对象

华中师范大学化学学院全体教职工、学生及优秀团体。

### 二、参选条件

#### （一）自强不息

面对家庭的贫困，面对自身的疾患，面对突如起来的打击或挫折，不甘消沉，奋发图强，勇往直前，争创一流的品格。君子自励犹天之

运行不息，不得有一暴十寒之弊，学者立志尤须坚韧强毅，见义勇为，不避艰险。以“自强不息”作为社会主义核心价值观的基本理念体系，具有坚持超越自我、进取创新的精神。

## （二）博爱立德

不计个人得失，积极关注并帮助弱势群体，积极参与组织各类爱心捐助活动，怀博爱之心，在学校和社会生活中做出典型贡献，准确把握社会主义核心价值观科学内涵和精神实质，把“文明、和谐、诚信、友善”内化于心、外化于行。

## （三）博学慎思

在科学知识的学习上博取众知，广泛猎取，有着充沛而旺盛的好奇心，懂得学以致用，能由表及里，对有所不明的知识追问到底，不畏权威。能够代表和体现当代大学生的文化涵养和知识水平。

## （四）勇于创新

敢于突破，创新思路，勇往直前，攻坚克难。在科技、学术、艺术等领域有敢于破旧立新的精、气、神，不囿于旧的思想认识，在思维方式上大胆突破，勇于克服实践中的困难，勇于挑战极限，并取得骄人的成果，多次发表学术科研作品或获奖。

## （五）创业创造

有明确的创业意向和高度的创业热情，积极参与创新创业活动以及各类相关比赛，可以是发明创造、专利技术和创意设计，也可以是一项可能研发实现的创新型概念产品或服务。

.....

我们没有条条框框的限制，只要你认为自己合适，只要你的事迹可以让我们的身心融入到感动的氛围中，更好的认识自己，了解社会，树立正确的人生观、价值观、世界观。那么，你就是我们等待的那个人。

### 三、奖项设置及奖励

#### 1、奖项设置

“沐十里春风，润四海化心”优秀个人 10 位，优秀团体 2 个。

#### 2、奖励

为优秀个人、优秀团体颁发荣誉证书及奖杯。

### 四、参选办法

#### 1、自荐

请有意愿参与此次活动的学生及优秀团体，填写“学生自荐表”（附件 1）、“教职工自荐表”（附件 2）或“团体自荐表”（附件 3），并将个人/团队自荐表电子版于 4 月 1 日 24 点前发送至指定邮箱，且于 4 月 1 日 17 点前将纸质版自荐表（可附证明材料）交至化学楼 302 办公室安晓蕾老师处，逾期不予受理。

#### 2、推荐

如有意推选教职工及学生成为此次活动候选人，请填写“教职工、学生推荐表”（附件 4），并将“教职工、学生推荐表”（附件 4）电子版于 4 月 1 日 24 点前发送到指定电子邮箱，且于 4 月 1 日 17 点前将纸质版推荐表（可附各项证明材料）交至化学楼 302 办公室安晓蕾老师处，逾期不予受理。

联系人：侯爽

联系电话：13007105163

电子邮箱：2112592570@qq.com

共青团华中师范大学化学学院委员会

二〇一七年三月二十六日